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ATA DA 82ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, às nove horas e quarenta e sete minutos, 

deu-se início à octagésima segunda Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 81ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente sobre Seminário Administrativo do Coren-PI, informa que o evento 

foi bastante elogiado pelos funcionários e colaboradores presentes e que fizeram apenas uma 

sugestão, que seria de aumentar o tempo de fala dos chefes dos setores ao apresentarem as 

atividades por eles desenvolvidas ao longo do ano. Participou da Posse no Conselho Municipal de 

Saúde, no qual a ex conselheira do Coren-PI e enfermeira Acilinara Moura foi eleita presidente do 

mesmo e que isto dá muito orgulho para a Enfermagem Piauiense. Participou da audiência de 

desagravo público em Parnaíba e Luís Correia, na ida a presidente informa que fez visita no 

SAMU do município de Cocal-PI, no qual foi constatado que a situação se encontrava conforme os 

preceitos legais. Informa ainda ter realizado visita no SAMU e Pronto Socorrro de Parnaíba onde 

foi constatado que as instalações se encontram em defasagem. Comunica que na oportunidade foi 

feito diálogo com o prefeito de Luís Correia, na qual foi enviado ao mesmo o projeto de 30 horas 

da Enfermagem que será analisado juridicamente para posteriormente ser avaliada a possibilidade 

de implementação. Conselheira Amanda comunica a realização de posse da Comissão de Ética de 

Enfermagem do Hospital de Doenças Tropicais Natan Portela e a realização de oficina de 
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Sistematização da Assistência de Enfermagem voltada para os enfermeiros da Fundação Municipal 

de Saúde. Conselheira Leone comunica participação na reunião do Conselho Estadual de Saúde - 

CES com abertura do janeiro branco, participou de palestra cenários de gestão e auditoria em 

sistemas de saúde em 2020. Apresentou o comparativo parcial da arrecadação de janeiro de 2020 

até o dia 24 de janeiro de 2019, com o mês de janeiro até o dia 31 do ano de 2019, na qual foi 

arrecadado até o dia 24 de janeiro de 2020 valor superior ao arrecadado no mês todo de janeiro de 

2019. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA Nº 011 DE 09 DE 

JANEIRO DE 2020. Autorizar o deslocamento da fiscal do Coren-PI Dra. Nayra Fernanda da Silva 

Sousa, para realizar inspeção nas instituições de saúde das cidades de Canavieira e Colônia do 

Gurguéia. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 014 DE 13 DE 

JANEIRO DE 2020. Autoriza o deslocamento dos conselheiros Dr. Marttem Costa de Santana, 

Flaviano Marques de Aragão e João Paulo Ferreira de Castro para participarem da 542° Reunião 

Ordinária do Plenário. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 024 DE 

20 DE JANEIRO DE 2020. Designa a funcionária Dra Maria do Amparo de Castro e Silva Vieira 

para representar o Coren-PI na Reunião da Comissão Nacional de Enfermagem em Saúde Mental, 

a ser realizada na sede do Cofen em Brasília. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Calendário de atividades 

Cofen e Coren-PI. Elaboração do calendário de atividades do Coren-PI exercício 2020. Foi 

discutido brevemente sugestões de atividades a serem programadas em diretoria, com designação 

das conselheiras Leone e Elisângela para finalização da proposta. Memorando n° 004/2020 CPL. 

Pedido de ressarcimento de Pós Graduação Latu Sensu. Deu conhecimento, sendo aprovado 

conforme disponibilidade financeira. Memorando n° 001/2020 Contabilidade/Tesouraria. Resposta 

a solicitação dos funcionários do Coren PI aos memorandos 01/2019 e 01/2022. Deu 

conhecimento, sendo minutada a resposta para ser encaminhada aos profissionais. Memorando n° 
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036/2019 Controladoria. Dá conhecimento sobre recomendações recebidas da Controladoria Geral 

do Cofen a respeito da implantação de orientações do TCU e instrução normativa 03/2017. Deu 

conhecimento. Ofício 071/2019. Encaminha Projeto da Comissão de Trabalhos do Coren PI sobre 

Práticas Integrativas e Complementares em Saúde. Deu conhecimento, ficando decidido após 

discussão que seja realizada em forma de curso durante a semana de enfermagem, bem como a 

realização das práticas no mesmo período. Manifestação via ouvidoria. Solicita colaboração do 

Coren PI no sentido de encaminhar questionário da pesquisa “Barreiras para implementação da 

mobilização precoce em pacientes críticos internados em UTI” para os e-mails de profissionais 

inscritos no Conselho. Deu conhecimento e após discussão percebe-se o quanto pesquisas desta 

natureza contribuem para o engrandecimento da profissão, no entanto como o e-mail marketing 

gera custos ao regional e já tem programação de envio de e-mail no mês de janeiro, o pedido foi 

indeferido. Apresentação do aplicativo do Coren-PI. Foi inicialmente instalado o aplicativo nos 

celulares com sistema operacional Android dos funcionários do Coren-PI, apresentando bons 

resultados. O mesmo está em fase de teste. Memorando n° 02/2020 Divisão de 

contabilidade/tesouraria. Tarefas de baixas dos cartões e controle de relatórios de arrecadação. Deu 

conhecimento, sendo designados os funcionários Gabriel da Divisão de Dívida Ativa e Fátima da 

Divisão de Registro e Cadastro para realização de treinamento e posterior operacionalização das 

baixas. Avaliações do Seminário Administrativo do Coren-PI. Em resumo, o seminário foi bem 

avaliado, sendo sugeridos que os temas estivessem voltados para a prática do cotidiano e matriz de 

intervenções. Formulários de avaliação do Serviço de Apoio ao Profissional. A maior parte dos 

profissionais se sente satisfeito com o atendimento realizado, sendo realizadas as sugestões de 

estabelecimento de ordem de prioridade, a partir dos 60 anos, bem como o banco de 

desempregados entre os profissionais de Enfermagem. Houve reclamações referentes à não 

existência de vagas de estacionamento no prédio do Coren-PI, ao que será emitida nota de 

esclarecimento para cientificar os profissionais quanto à notificação da prefeitura para reforma da 
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calçada do prédio. Sobre o PAD, a controladora Fernanda informa que foi implantada a abertura 

centralizada no setor de protocolo e está sendo produzido manual de normas e procedimentos para 

ser apresentado e analisado antes de sua aprovação na próxima reunião de diretoria. Sobre os 

contratos precários ainda existentes, informa que já foram solucionados os de manutenção de 

veículos e aquisição de gênero alimentício e limpeza. Quanto aos demais, foi notificado ao 

administrativo e licitação um planejamento de contratação e regularização até o final deste mês. 

Sobre a confecção de placas contendo a missão, visão e valores do Coren-PI, fica autorizada a 

abertura de procedimento licitatório para confecção e afixação nas dependências do Coren-PI. Sem 

mais assuntos a tratar, às doze horas e trinta e cinco minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda 

Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de 

todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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